
Фундаменталне  обавезе
цивилизованог друштва

«Фундаментална  обавеза  цивилизованог  друштва  јесте  да
идентификује и сахрани посмртне остатке  жртава рата», рекао
је високи представник и специјални представник ЕУ Валентин
Инцко током церемоније одржане данас у Мостару.

«Само једна смрт представља цијели универзум губитка», рекао
је  високи  представник  и  специјални  представник  ЕУ.
«Идентификовањем жртава и документовањем околности у којима су
погинули, можемо радити на томе да тај универзум постане мање
туробан, кроз наше поштовање и саосјећање.»

Високи представник и специјални представник ЕУ говорио је на
отварању  изложбе  фотографија  под  називом  «Нестали  животи»,
чији су спонзори Међународни комитет Црвеног крста, Институт
за нестале особе БиХ и Међународна комисија за нестале особе.
Он је исказао похвалу тим организацијама за њихов допринос у
тражењу несталих особа, те је рекао да имају пуну подршку
међународне  заједнице  и  «пуну  подршку  сваког  поштеног
грађанина  у  овој,  али  и  у  сусједним  земљама.»

“Посао на идентификацији  жртава и документацији околности у
којима су погинули од кључног је значаја за дуготрајан и често
болан  процес  опоравка  након  сукоба”,  изјавио  је  високи
представник и специјални представник ЕУ.

Он  је  додао  да  «они  који  покушавају  да  манипулишу  бројем
жртава  или  настоје  да  искористе  патњу  других  као  своју
политичку предност заслужују презир. Неопходно је одлучно се
одупријети  сваком  покушају  политизовања  процеса  тражења
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несталих особа.  Стотину хиљада наших сусједа је погинуло. На
страдања тих људи и њихових породица може се одговорити само
конструктивним дјеловањем – с друге стране, ако се од њих
направи политичко питање, они ће само бити злоупотребљени.»

Високи  представник  и  специјални  представник  ЕУ  позвао  је
власти БиХ рекавши: «Урадите оно што вам је законска и морална
обавеза, подржите оне који раде на установљавању истине о
судбини  несталих.  Подржите  оне  који  раде  на  лоцирању  и
ексхумирању њихових посмртних остатака.»

Он је рекао да су потрага за истином и потрага за правдом
«најбољи инструменти којима се треба сучељавати са онима који
су учествовали у насиљу и онима који су подстицали насиље.
Дајући подршку потрази за истином и правдом можемо помоћи да
се смањи вјероватноћа да се такво насиље икада понови.»

Пуни  текст  обраћања  високог  представника/специјалног
представника ЕУ доступан је на интернет страницама www.ohr.int
и www.eusrbih.eu.
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